



Мохаммадреза, 48 лет

<https://globerland.com/user/88874>

Город проживания: Иран, Тегеран

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Персидский - родной

О себе

гид-экскурсовод, личный водитель, переводчик, фотограф, специалист по медицинскому туризму, шоппинг-консультант, консультант по недвижимости и дипломированный и бизнес в Иране . русскоязычный гид. (лицензионный гид в Иране). прошу писать на вацап. будучи в России и Спешу заметить, что я иранец, Иран моя родина, что даёт вам преимущество в том, что будучи носителем языка и зная менталитет и мысли иранского народа, вы сможете быть защищены от неточной информации, обмана и манипуляций и получить более полное понимание и знание дела, будь то путешествие или бизнес встреча. Вас ждет наивысший сервис обслуживания, комфортабельное авто и интереснейшие рассказы о достопримечательностях. Могу оказать помощь в оформлении виз, в бронировании отелей в Иране по конкурентам ценам. Для коммуникативного сопровождения ваших деловых встреч нужен не только переводчик со знанием языков, но человек с пониманием менталитетов обеих сторон, который умел бы вести переговоры, давал советы и мог контролировать ситуацию, чтобы не возникло недоразумений. Поэтому нужен опытный человек в этой сфере. Я уже более 7 лет именно этим и занимаюсь.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод синхронный

Перевод письменный

Удалённый перевод

Услуги агента

Туристические услуги

Тегеран Прилет в Тегеран. Трансфер в гостиницу для небольшого отдыха. Сегодня обзорная экскурсия по столице Ирана начнется с посещения величественного дворцового комплекса Голестан и музея ковров, в котором можно увидеть ковры из разных регионов Ирана, или музея драгоценностей (музей драгоценностей работает с субботы по вторник). После обеда посещение дворцового комплекса Саадабад, в котором жили шах Реза Пехлеви и его сын, Мохаммед Реза-шах. Дворцовый комплекс состоит из более десятка дворцов. Самым красивым дворцом является Зеленый дворец, чей фасад украшен зелеными камнями, а комнаты - зеркалами. Вечером вылет в Шираз. День 2 Ночевка Шираз Шираз Обзорная экскурсия по городу, который упоминал Есенин в своих произведениях, начинается с посещения комплекса Зандие (крепости, большая мечеть Вакиль, базар Вакиль) и мечети Насир-оль-Мольк, выделяющейся своим дизайном. После обеда посещение персидского сада Эрам, являющегося объектом всемирного наследия ЮНЕСКО, мавзолея великого персидского поэта Хафеза. Экскурсия заканчивается посещением мечети Шах Чераг, украшенной зеркальной плиткой (немусульманам вход на территорию мавзолея Шах Чераг запрещен) или зеркальной мечети Али ибн Хамзе. День 3 Ночевка Язд Персеполис Утром, после завтрака, выезд в Язд (441 км). По дороге в Персеполис посещение Ворот Корана, с которых открывается вид почти на весь Шираз. Персеполис, являющимся, несомненно, одним из самых впечатляющих мест

в Иране, имеющих значительные размеры и монументальные руины, был столицей империи Ахеменидов. Город был сооружен на огромной террасе, наполовину искусственной, наполовину естественной. После осмотра Персеполиса выезд в Нагше-Ростам, местности знаменитой огромными гробницами персидских царей и скальными рельефами. Вечером приезд в Язд. Ночевка в Язде. День 4 Ночевка Язд Язд Утром, после завтрака, прогулка по старому городу с его узкими улочками, в которых как будто остановилось время. Посещение Пятничной мечети с двумя устремленными вверх самыми высокими минаретами в Иране; музея воды, в котором можно посмотреть макеты подземных каналов для воды, с помощью которых вода попадала в городские резервуары; сада Довлат Абад с самыми большими городскими бадгирами; зороастрийского храма огня, хранящего 1500-летний огонь; башни Молчания - башни и площади Амир Чакмак. Возвращение в гостиницу. Ночевка в Язде. День 5 Ночевка Исфахан Мейбод-Наин После завтрака выезд в Исфахан (313 км). По дороге посещение в Мейбоде караван-сарая Аббаси, который служил для отдыха путешественников в древние времена; голубиной башни цилиндрической формы с ребристой лепкой внутри, в которой разводили голубей для использования их помета в качестве удобрения окрестных полей; развалины крепости Нарин, построенной более 2000 лет назад. В Наине посещение главной достопримечательности города - Пятничной мечети, одной из старейших в Иране. Ночевка в Исфахане. День 6 Ночевка Исфахан Исфахан Утром, после завтрака, начало экскурсии по городу. Начинается она с одной из самых больших площадей мира Нахш-е Джahan, по периметру которой располагаются мечети Имама и Лотфоллы, дворец Али Капу и базар. Продолжится осмотром огромной мечети Имама, на украшение которой ушло полмиллиона мозаичных плиток; необычной мечети Лотфоллы, построенной без минарета и внутреннего двора; шестиэтажного дворца Али Капу, предназначенного для приема послов иностранных держав; базаром, на котором можно купить оригинальные иранские ремесленные изделия. Вечером прогулка по старинным мостам. День 7 Исфахан Во время экскурсии посещение находящегося в армянском квартале Джольфа собора Ванк, архитектура которого представляет собой смесь христианского и мусульманского стилей. Далее - Пятничная мечеть, построенная в архитектурном стиле четыре айвана, при котором четверо ворот располагаются напротив друг друга, и дворца Чехель Сотун, находящегося в тенистом саду. Мечеть можно рассматривать как прекрасный музей исламских периодов в Иране из-за различных архитектурных стилей от 1400 года до последнего столетия. Вечером трансфер (412 км) в международный аэропорт им.Имама Хомейни. День 8 Вылет.

Образование

кандидат педагогических наук

Опыт работы

10 лет

Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/88874>

